School Board Candidate Questions - Joseph Bajorek

Question 1:
What is your name, county, email and cell number?
Answer:
Joseph Bajorek - jbajorek222@yahoo.com - (224)678-6163
Question 2:
What is your town and school district number?
Answer:
Fox River Grove - School District 3
Question 3: Should biological males who identify as female be able to use the girls bathrooms and locker rooms?
Answer: No
Question 4:
Should school staff use the preferred pronoun and first name of a child who identifies as the opposite gender they were born with?
Answer:
Yes
Question 5:
Should biological boys compete against biological girls in school sports?
Answer:
No

IFI Action 1 of 3

Answer:
No
Question 7: Should children be taught there are more than two genders?
Answer: Yes
Question 8:
To increase equity, should school districts eliminate honors classes?
Answer: No
Question 9: Should school nurses or other school staff be prohibited from helping students obtain an abortion during or after school hours?
Answer: No
Question 10: Should school administrators be required to notify the parents of students who have expressed concerns about their gender identity?
Answer:
No

IFI Action 2 of 3

Question 6:

Question 11: Are you endorsed by or seeking the endorsement of the Illinois Education Association or other teacher's union? Had you previously been endorsed, or previously received any campaign funding from a Teacher's Union, or an affiliate of a Teacher's Union (i.e. other Government Union(s) or NGO)?
Answer: No
Question 12: Do you support following the National Sex Education Standards that teach masturbation and LGBTQ sexual behavior in K-12?

Answer:

Nο

Question 13:

Do you support or oppose live-streaming cameras in the classroom for parental monitoring?

Answer:

Undecided

Question 14:

As taxpayers, should parents be able to review all textbook and supplement materials used in the classroom?

Answer:

Yes

Question 15:

Do you support informing parents of the sex education instruction materials and giving them the option of opting their children out of participation?

Answer:

Yes

IFI Action 3 of 3